

Primit : Lt.col.Dițulescu N.  
Candid.: V.V.  
Casa : domic.candid.(locuiește singur)  
Data : 15.X.1975

16/94  
STRICT SECRET

Ex. —

005043/0020  
240  
N O T A

Pe COPOȘU CORNEL am cunoscut prin anul 1970, când a avut loc mutarea Confecției Metalice, ce funcționează în cadrul I.C.M.1, din sediul vechi la Secția Deservire din str.Barbu Văcărescu nr.104, unde subsemnatul lucram în calitate de șef de post.-

La început l-am cunoscut ca, colegi de serviciu, el fiind normator în continuare la confecțiile metalice ale întreprinderii. Ulterior, îl întâlneam la Serv.Contabilității, unde eu eram în permanentă legătură. Observând că prin modul său de comportare și aflând că el a mai editat niște lucrări cu conținut economic -documentarii- m-am adresat lui, să-mi dea relații cu privire la posibilitatea tipăririi lucrării mele, privind monografia "TUGUIAȚII PĂMINTULUI".-

Cu această ocazie, după ce a văzut lucrarea respectivă și eu cerându-i unele detalii, el m-a trimis la prof.NETEA VASILE de la Institutul de Istorie Națională "N.IORGA". Despre prof.NETEA VASILE, COPOȘU mi-a precizat să fiu atent în discuțiile cu el, deoarece și el, ca și mine, (COPOȘU CORNEL), nu vrem să ne mai amintim de trecutul tinereții noastre pe chestiuni politice, înțelegând prin aceasta că și NETEA VASILE a fost arestat.-

COPOȘU CORNEL, luând cunoștință de doleanțele mele, s-a arătat foarte amabil și interesat, dându-mi tot concursul prin recomandarea unor bibliografii, să le consult la Biblioteca Centrală de Stat, unde ulterior am devenit membru.-



Pe parcursul timpului, l-am cunoscut mai bine pe COPOȘU CORNEL, atât la serviciu, cât și în ocaziile când l-am vizitat la domiciliu. Profesional, arăt că este un normator bun, foarte bine apreciat pe linie de serviciu, este adeseori consultat de către șefii lui. În raporturile cu șefii săi, este mai atagat și depune interes pentru rezolvarea lucrărilor ce-i sînt repartizate. La domiciliul său, COPOȘU CORNEL locuiește cu sora lui și încă o rudă. Apartamentul său este mobilat modest, cu mobilier vechi. Despre el, am mai reținut că a fost închis pentru activitate politică, a fost secretarul Partidului Național-Tărănesc, sub conducerea lui IULIU MANIU. Intotdeauna am evitat să port discuții cu privire la trecutul lui, într-ucît am observat că se jenează. Ultima dată l-am vizitat la întreprindere, pe data de 7.X.a.c., când l-am întrebat dacă știe ceva de ing. SERBAN GHICA de la Buzău, în legătură cu manuscrisul ce l-am predat tovarăgului vice-secretar BOBOCEA. El a fost de părere să nu-l presăm pe SERBAN GHICA și să așteptăm vești de la el. Precizez că la SERBAN GHICA am ajuns cu o recomandare scrisă, de la COPOȘU CORNEL, ca acesta să-mi dea tot concursul. Pe SERBAN GHICA mi l-a prezentat ca pe un om de cuvînt și serios, și că va înțelege interesul ce m-a condus la el, de a fi sprijinit de către organele culturale ale județului, de a oficializa și interveni pentru editarea manuscrisului, intrucît monografia "TUGUIAȚII PĂMÎNTULUI" privește Buzăul și județul respectiv.-

În urma analizei făcută de către COPOȘU CORNEL, a manuscrisului, mi-a dat să înțeleg că este bun, deși el are un alt gen de compunere, fiind în concepție mai sobru și documentarist, în timp ce lucrarea mea este o monografie romanțată, cu un poem.-

În ce privește ideile sale politice, am constatat că regretă trecutul său politic, că acum ar fi putut să se impună cu mai multă greutate în societatea de astăzi.-

L-am auzit de mai multe ori că se duce la concursul de șah, însă nu m-am arătat interesat să aflu amănunte despre anturajul lui. Pe măsură ce voi afla și alte date despre preocupările lui COPOȘU CORNEL, le voi semnala.-

Informator candid.V.V.

. / .



Mențiune

COPOȘU CORNEL și SERBAN GHICA sînt lucrați prin D.U.I. de noi și respectiv de I.M.B.-

Nota a fost dată de colaboratorul V.V., preluat recent de la U.Sp. "F", compartiment pe linia căruia nu mai are posibilități de informare. Aspectele semnalate de el în prezenta notă, sînt cunoscute de noi prin sursa "T" și P.N. - persoană de încredere.-

Intrucît din informațiile furnizate de V.V., pînă în prezent, rezultă că are posibilități de informare pe lîngă COPOȘU CORNEL, voi face propuneri de a fi trecut în categoria "informatori" și inclus în rețea.-

Lt. Popa Titulescu N.

r.d.o200/30/43

26.XI.1975